



Ирина Дудина:  
Желаю всем под Новый год  
Веселья звонкого, как лед,  
Улыбок светлых, как янтарь,  
Здоровья как мороз в январь.  
Пусть этот год звездой счастливой  
Войдет в семейный ваш уют,  
Со старым годом торопливо  
Пушай невзгоды все уйдут!

**ОТЗВ**  
Валерий Родичев: Избирательным урнам предпочитают надомные калькуляции  
Лариса Малахова: Надежда – это шанс, который дается лишь раз в жизни  
В.Золотарев: Я принимаю вызов Шаталиной (ООО Альбета), называющей меня мошенником  
**ОТЗВ**

№ 2 (2) 2007 Успех - это живое творчество всех  
**ИНТЕРРЕГУЛЯРНИК**  
Факты. Мнения. Объявления.



**ГОЛОВЛОМКА**  
Друзья! Угадайте, из какого материала и для чего сделан этот Санта Клаус. В се победители не останутся без сюрпризов в Новом году.  
**УСПЕХОВ!!!**

**ТЕПЕРЬ Я ЧЕБУРАШКА...**

Так получилось, что сейчас я временно проживаю на селе - в Бородине, Пермского края. Ну, а абонентский ящик мой - в городе Добрянка. И все бы ничего, если бы разница между городом и деревней не стала вновь столь ощутима после распоряжения начальника Добрянского почтамта об отказе мне в досылке на село поступающей на мой Добрянский а/я корреспонденции.

Но я ведь тоже не лыком шит. Сделал рассылку коллегам-почтовикам, составил довольно грамотное письмо во ФГУП «Почта России» - мол, приносящему почте огромные дополнительные доходы бизнесу чинят obstruction.

После этого приезжает ко мне целая почтовая делегация из Добрянки и давай извиняться, прощения просить - упрашивали меня написать отказную, ведь начальнику Добрянского главпочтамта прозвонили вплоть до увольнения (я ведь критиковал не только по этой позиции).

Я простил. Так теперь весь Добрянский главпочтамт на цырлах ходит - вежливые стали, Андрей Валентинович называют. Уважать стали. Поняли, что мы, почтовые бизнесмены, свои права у почты отстаивать тоже умеем.

Ну, а я благодарен своим друзьям по бизнесу и «Интеррегулярику» - это тоже помогло.

Андрей ТЮТИКОВ, Пермский край

**ОРГАНИЗАЦИЯ ОКАЗАЛАСЬ НАЛОГОВОЙ, А СИТУАЦИЯ РЕВОЛЮЦИОННОЙ**

на уже известном нашем читателем 62-м отделении связи Барнаула, где в октябре снова работало лишь одно окно, тогда как второе зачастую было нагружено обработкой писем налогоплательщиков, каковые, как выяснилось, на начальника ОПС Светлану Краско оказывали давление не меньшее, чем руководимые Евгением Бебаревым местные почтовые администрации.

Ни к чему хорошему, понятно, это привести не могло и не привело уже 31 октября, когда, во время незаконного изъятия у меня адресованного на мой абонячик извещения о переводе (пусть и с перепутанной мной отправителем, в спешке, фамилией, но, все-же, являющегося собственностью пользователя а/я), было прилюдно создано впечатление, будто я пытаюсь получить что-то, мне не принадлежащее, хотя и было заведомо известно, что никто другой переводы на столь незначительные суммы там не получает...

И даже если поручкой закрытым или некомпетентным окнам служат низкая, ненамного за 3 тысячи, зарплата сотрудников, то чем объяснить отсутствие такой текучки на том-же 63-ем отделении связи, где и проведения капитального ремонта добились, да и надежды на разрешение других проблем с приходом к руководству ФГУП Андрея Казьмина связывают...

Конечно, когда на том-же 45-м ОПС работающие на 0,75 ставки почтальоны подаются на увольнение из-за годами неперематриваемых маршрутов сразу по трое, понимаешь всю глубину этого кризиса. Вот только какой системы этот кризис почтовой или государственной?

Лично я этой осенью, когда во многих децентрализованных микрорайонах лифты стали работать через день, за чем последовал беспрецедентный телефонный, против меня, террор Ленинского военкомата даже по воскресеньям, понял, что и это не проблемы Казьмина. Уж не печальны ли это итог деятельности Путина ?!

В. ЗОЛОТАРЕВ

**Приглашение к дискуссии**  
В № 1(1) «Интеррегулярику» за 2007 год были опубликованы полемические заметки Юрия Сурнина «Надежде предпочитают Геммос», в которых желаящая стабильности автор, указывая на схожесть всех MLM-компаний, все-же отдавал предпочтение более полезному, на его взгляд, делу продвижения уникального природного супермумия «Геммос» от НПП «Каньон», нежели распространению абстрактных страховок ОВС «Надежда» или полиглотских финпрограмм. И уже наступают отклики.

**Владимир Попов: МОЙ ВЫБОР – НАДЕЖДА**

Юрия Александровича Сурнина я хорошо знаю. И в бизнес-программу «Геммос» я его лично пригласил. Был его спонсором и мы с ним более трех лет вместе занимались БП «Геммос». Я очень уважаю Юрия Александровича за честность и порядочность и рад за него, что он нашел себя в этой компании. Но меня поразили некоторые его высказывания и выводы в отношении ОВС «Надежда» в частности и MLM-бизнеса вообще - высказывания человека, который сам уже не один год работает в этом самом «дискредитированном MLM-бизнесе», где «каждый кулик свое болото хвалит» (и я не исключение)...

Считаю, «Надежда» - это именно то, что нужно нам всем, каждому простому человеку, чтобы выбраться из тотальной нищеты и хронического безденежья. Многие почтовики-участники различных финпрограмм добились в ОВС «Надежда» определенных успехов, чем не могли похвастаться как участники этих пирамид и распространители различных каталогов надомных работ. Работая в системе MLM-бизнеса с 1999 года, я давно ждал и искал такую компанию, как ОВС «Надежда», где не надо распространять ни БАДы, ни косметику, ни таблетки для похудения... Страховка - виртуозно и потому очень выгодный товар и нужна всем, как и деньги, которых много не бывает.

ОВС «Надежда» очень активно начала работу и пришла на рынок всерьез и надолго. Ее представительства и филиалы находятся сейчас уже во многих городах страны. Подумайте, ну разве не здорово возглавить по месту жительства филиал «Надежды» уже сразу после закрытия 3-го уровня с командой из 30-ти членов?! Ведь все зависит лишь от вашей активности, деловитости и предприимчивости, а этого почтовикам, я думаю, не занимать...  
Время - деньги. Поэтому, если думаете, что сможете создать команду - вступайте. Самый дешевый вариант вступления - через КВП (кассу взаимопомощи) за 1000 рублей, хотя я никому его не рекомендую, так как, хотя он и менее рискован, но довольно длительный для достижения цели: сеуду в 3000 рублей, взятую в КВП, Вам потом все равно придется возвращать либо из собственных средств, либо из будущих вознаграждений - так какая разница, возьмете Вы ее в КВП или в долг у друзей или родственников, не лишая при этом себя, как при работе в КВП, вознаграждения.  
Впрочем, это право каждого - решать каким образом вступать или не вступать. И не влетки для похудения... Страховка - виртуозно и потому очень выгодный товар и нужна всем, как и деньги, которых много не бывает.

г. Новодвинск, Архангельская область.

**Леонид Ширяев: ПРЕДЛАГАЮ ПОСРЕДНИЧЕСТВО**

Уважаемые региональные представители и работодатели! В г. Минводы Ставропольского края работает рез. представительство КМВ ООО «Надомник». П множество обращающихся к нам с желанием работать на дому жителей нашего региона разочарованы случаем обмана надомников при организации работы через почту, предлагая нам взять на себя как получение и распределение материалов для работы, так и организацию работы надомникам уже готовой продукции. П мы готовы делать это за достойную заработную плату: заключаем с нами договор, вы не покажете, ведь мы здесь, на месте, способны охватить и привлечь к надомным работам очень большую массу населения региона Кавминвод. Не упускайте этого шанса увеличить объем или номенклатуру своего надомного бизнеса: будь вы посредниками или работодателями, запросите у нас все подробности нашего проекта по адресу: 357203, г. Минводы, а/я 21. Ширяев А.М. (E-mail: puga4evm@mail.ru).

**ДАЙДЖЕСТ НАДОМНОГО РЫНКА** открыт для любых ваших сообщений

\*Произошли или происходят трудности в жизни у издателя сетевой газеты «Самара Бизнес Сеть» Александра Борисова, в связи с чем издание не выходит. Не издает свою «Не скачай» и Вячеслав Патлах (г.Пенза). Не ожидается в продаже также свежих номеров газет «Курьер Инфо Бизнес», «Почтовый Экспресс», «КубаньБизнесКласс», «Приморье Инфо +»  
\*Восстановил свой бизнес (предложение ветерана ОПС-63 Раису Гарнцеву, выигравшему населению), но не здоровье после серьезной аварии Сергей Клинов (г. к тому-же, поборовшую еще и хроническую Тульскую обл.) и просит, в связи с недобросовестностью заемщиков из г. Бийска (Алтайский край), заявки из этого города и его района ему не присылать.  
\*Закрылось ЗАО «Ассам-Дели» (вырезание этикеток для чая), косвенные указания на что поступаю уже давно.  
\*Выписался из больницы после серьезной автоаварии и возобновил склейку щени нуждается. Мы разобщены территориально, но духом, идеей рабочей едины. С Новым вас всех годом!.

\*Пошли по миру такие киты и корифеи надомно-вахтового бизнеса России, как Ельшин (ООО «Меридиан», Челябинск), Колчанов (ЧП г.Куринск (подвели игровые автоматы)), Балакирев (г.Владивосток)...  
\*Выиграла 500 рублей в 25-ти рублевою лотерею оператор 62-го отделения связи Барнаула Ирина Клементьева, с чем «Интеррегулярику» её и поздравляет, как и ветерана ОПС-63 Раису Гарнцеву, выигравшую 100 руб. уже в нашу лотерею, да, ле серьезной аварии Сергей Клинов (г. к тому-же, поборовшую еще и хроническую Тульскую обл.) и просит, в связи с недобросовестностью заемщиков из г. Бийска (Алтайский край), заявки из этого города и его района ему не присылать.  
\*Закрылось ЗАО «Ассам-Дели» (вырезание этикеток для чая), косвенные указания на что поступаю уже давно.  
\*Выписался из больницы после серьезной автоаварии и возобновил склейку щени нуждается. Мы разобщены территориально, но духом, идеей рабочей едины. С Новым вас всех годом!.

**С НОВЫМ, ВИСОКОСНЫМ СЧАСТЬЕМ!**

Дорогие друзья! По мере того, как становится историей далеко не самый плохой для нас 2007 год и мы все увереннее перешагиваем порог нового старта в 21 век, уходит в прошлое целая зра неудачных попыток вернуть тоталитарное прошлое. Неудачных уже потому, что «сапогам» не удалось разрушить многое из того нового, либерального, независимого, что взрощено или проросло чуть ли не сквозь асфальт еще со времен перестройки - в том числе и наш надомный рынок, просто немилосимый в годы СССР.

Сегодня мы уже прочно стоим на ногах и нам не страшно ни глобальное падение цен на нефть, ни даже распад России - все это только стимулирует рост нашего молодого рынка надомного труда, а все остальное зависит только от нас.

Наша задача в Новом году, как и в любом другом, нести людям разумное, доброе, вечное, придавая нашему рынку все более цивилизованное человеческое лицо. И делать это также убежденно, как те же американцы делают себя неотъемлемой частью права на жизнь, свободу и стремление к счастью - ценностей, изначально органичных любому человеку и любому народу.

Ведь даже Дмитрий Медведев как-то признал, что свобода всегда лучше несвободы. Пусть и существует в этой части света она пока лишь на дому. Но разве не здорово и жить и работать дома - где нет начальников, казенных нормативов, режимных графиков и прочих форм унижения человеческого достоинства?!

Будем надеяться, что уже в Новом году (а он-год президентских выборов не только в России, но и в США) либеральные ветры перемен подуют из-за океана сильнее и уже на удобренную молодым либерализмом кремлевскую почву. Да и как иначе, ведь самой природой на провал обречена дисгармония, а не гармония с этими высшими цивилизационными ориентирами. Нельзя-же не верить, что 21 век станет реальностью для всей России, а не только для ее надомной части, поздравления и предвкушения чему пусть сопутствуют нам не только в эти праздничные дни.

В. ЗОЛОТАРЕВ

**КАК МНЕ В ПРОШЕДШЕМ ПЕРЕДАВАЛИ...**

ПЕРЕДАТЬ, на жаргоне продавцов, значит дать лишнего на сдачу или, например, дажеже оплатить один и тот же перевод, что трижды, из-за сбоев калькулятора, случилось у меня на ОПС-63 и однажды на ОПС-62. Похожий курьез был и в магазине «Айсберг», где два полпинника машинкой были посчитаны за сотенные. Ну, а в «Бум-проми» кладовщица как-то решила, что в коробке не 10 пачек бумаги, а 5... Не заметь я всех этих острехов - вполне мог бы обогатиться через это на тысячу рублей...

В. ЗОЛОТАРЕВ

**Я - БЫВШИЙ КОЛЛЕГА ПО НЕСЧАСТЬЮ...**

В «Интеррегулярике» была статья о проблеме получения на почте большого количества переводов. У меня тоже в 2006 году была такая проблема, когда на почте уволился старый опытный оператор, а новенькие больше месяца на работе не держались. Что тут началось - просто ужас. Переводы стали распечатывать нерегулярно (порой лишь раз в неделю), скапливались очередь и тут я с кипой переводов за всю неделю...

В общем, помялся я немного и решил открыть счет в системе переводов «Яндекс.Деньги», у которой, правда, свои плюсы и минусы. Так, если открытие счета дело, как и отсрочивание поступлений на него через Интернет, простое и легкое, то вот за снятие средств со счета приходится платить проценты, не говоря уже о случаях незначительного денег на счет, когда приходится сообщать им об этом...

Николай АЗОВЦЕВ, Новосибирская обл.

P.S.: Еще хотел бы предложить печатать в «Интеррегулярике» адреса невыполняющих свои обязательства почтовиков. Так, Шитов Е.В. (г. Владивосток) деньги получил, а объявление в газете не опубликовано...

PPS: Курьез Ю.С. из Пензы тоже предлагает печатать такой список - с фамилиями москвичек Лёвиной и Механосиной, дающих адреса не работодателей, а почтовиков...

**БЫЛА ОСТОРОЖНА, НО ПОПАЛАСЬ И ...ПОДЕЛОМ**  
Из «Интеррегулярику» узнал о новостях об Ирине Давыдовой. Ну и подедом ей. Меня она в 2005-ом тоже надула с деньгами. Но я-то за жабры брать умею - вернула...  
...А вот распада «Соточки» - жаль...

А. ТЮТИКОВ

